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Marge Voici un diagramme illustrant la décomposi-
pharmacien tion du prix d’'un médicament en 1996.
Un médicament cofite 60 F (toutes taxes com-
prises) et le pharmacien fait sur celui-ci une

6,9% marge de 15,84 E

Marge 1 d ix d sdi

grossiste 1/ Quel pourcentage du prix du meédica-
ment représente la marge du pharma-
cien?

TVA 2/ On souhaite schématiser cette décom-
position du prix par un diagramme cir-

64, 6% culaire.
Part Calculer la mesure de ’angle correspon-

industrie dant a la marge réalisée par le grossiste.



